

嘉兴市市场监管局“喊”企业尽快格式合同备案

吴晓丹/文



“请问格式合同备案是不是在你们这里办理?”“请问格式合同备案需要提交什么材料?”“请问我格式合同备案通过了没有?”……近日,我们了解到,设在各地行政服务中心的市场监管局窗口经常收到企业打来的咨询电话。

根据《浙江省合同行为管理监督规定》和省委省政府“最多跑一次”要求,自去年4月份《浙江省合同格式条款备案办法》开始施行以来,全市格式合同备案改成网上备案,实现企业格式合同备案“一次也不用跑”。改为网上备案后,如何备案,成为企业和群众关注的话题。市场监管局工作人员告诉我们,经营者在网上格式合同备案主要有4个步骤:一是百度搜索浙江省工商行政管理局,网址为http://gsj.zj.gov.cn,进入网站点击“网上办事”;二是点击网站左下方的“合同格式条款备案”模块;三是进行用户名注册并通过审核;四是上传备案资料,主要包括备案申请书、合同样本、营业执照、合同格式条款备案代理人的授权委托书和身份证明等;五是备案机关认为经营者提交材料齐全的,点击“通过”。至此,格式条款备案全部完成。

所有步骤都可在网上操作,足不出户即可完成备案手续,相对过去的格式合同备案,无需到现场排队等候,省时省力省心,方便快捷很多。

按照规定,房屋买卖、租赁及其居间、委托合同;物业管理、住宅装饰装修合同;旅游合同;供用电、水、热、气合同;有线电视、邮政、电信合同;消费贷款、人身财产保险合同;旅客运输合同;汽车销售、保养、维修合同等八大类合同采用格式条款的,经营者应在4月30日前向核发其营业执照的市场监管部门办理备案手续。截至目前,全市共有173家经营者办理了格式合同备案。

市市场监管局提醒全市广大经营者,未在规定期限内办理格式合同备案的,将被行政处罚,并录入国家企业信用信息公示系统,作为不良失信记录,向社会公示。

落叶归根 魂归故里



日前,已故国家安全部原部长凌云老先生的家属回到了家乡新塍镇。按照老先生的遗愿,他的骨灰被带回故土安葬。老先生的家人向嘉兴地方党史陈列馆捐赠了五万元,并捐赠老先生生前手写的《清诗选》书籍。

捐赠仪式前,凌云老先生的家人参观了嘉兴地方党史陈列馆,回顾嘉兴作为党的诞生地的辉煌历史,缅怀老先生作为老一代共产党员的奋斗

征程。

长年以来,凌云老先生一直关注着家乡的发展变化。在2001年,新塍镇筹备建设嘉兴地方党史陈列馆时,凌云老先生个人进行捐助,并为党史陈列馆题词。历经百年的嘉兴地方党史陈列馆记载着从1921—1949年间的大量历史文物和图片,由凌云老先生题词的“嘉兴地方党史陈列馆”匾额也成为前来参观留影纪念的标志物。 徐超/文

“以新助新”,学校组织爱心募捐



近日上午,油车港镇陈家坝学校组织开展了一场“奉献爱心 传递温情”爱心募捐活动,全校师生共同谱写了一曲爱的篇章。

此次爱心捐助的对象是就读于嘉兴市蓝翔实验学校三年级的新居民子女赵某某。2017年年底他突发病毒性脑炎倒在课桌上,经过3个多月的救治,虽然生命体征恢复正常,却没有丝毫意识,仍需住院观察、治疗。昏迷在床的孩子、高额的治疗费用,一点一点地压垮着这个本就拮据的

新居民家庭。得知赵同学的情况后,陈家坝学校校办在全校范围内发起了这场爱心捐助,活动得到了教职员和学生们的积极响应。截至活动结束,共计募得捐款8460元。

陈家坝学校校长张国兵表示,疾病无情,大爱无疆,希望他们的微薄之力量能让赵同学多一分生存的希望,也希望全校师生能深刻体会“一方有难、八方支援”的精神。

南湖区深入基层奏响文明养犬“最强音”

2018年以来,南湖区针对市区犬只数量增多带来的犬只伤人、扰民、污染环境等情况,大力推进执法力量向基层一线下沉,首次开展犬只排摸,与犬主面对面精准宣传,奏响文明养犬“最强音”。

组建基层捕犬队伍,联动整治除隐患。为提升各街道、社区的捕犬效率,区犬管办及时调整捕犬力量,积极协调开展市本级三区联动整治,要求各街道中队派专员进行现场跟学,以期尽快掌握捕犬技能并成立中队专属“捕犬队”。从3月初开始,积极开展春季犬类专项整治,逐街道逐社区进

行拉网式巡查。重点整治限养区内老旧小区、拆迁小区、城中村等犬只免疫率低的社区,加强对流浪、无主犬只的收容工作。截至目前,共捕捉收容犬类109只。

建立犬类在册名录,摸清底数强管控。首次开展全区犬类排摸登记工作,以各社区网格管理为依托,每个网格安排专人负责犬类排摸登记,并联合物业、共建单位、嘉兴学院志愿者等一起上门走访,通过查询物业登记表、筛查漏登养犬户、上门核实犬只种类及数量等步骤,逐步完善犬类在

册名录数据,做到底数清、情况明。截至目前,共排摸犬类307处,共计数量310只。

深入社区逐户宣传,文明养犬入民心。在排摸到位的基础上,开展养犬户点对点上门宣传,发放文明养犬倡议书,犬只办证注意事项等宣传资料,对一户多犬、无证养犬、不牵绳遛犬,犬只扰民等不文明行为进行教育劝导,提升市民文明养犬意识并转化为自觉的行动。已发放各类宣传资料6000余份,劝导教育违规养犬市民近500户。